
Fecha:
Medio:
Supl. :
Tipo:
Título:

Pág. :
Cm2:
VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

12-05-2024
El Mercurio
El Mercurio - Cuerpo B
Noticia general
UN 35% DE LOS CLIENTES Y 42% DE LOS TRABAJADORES confían en las empresas... directivos creen que ese porcentaje
supera el 90%

18
588,6
$ 7.731.630

126.654
320.543

No Definida

www.litoralpress.cl



Fecha:
Medio:
Supl. :
Tipo:
Título:

Pág. :
Cm2:
VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

12-05-2024
El Mercurio
El Mercurio - Cuerpo B
Noticia general
UN 35% DE LOS CLIENTES Y 42% DE LOS TRABAJADORES confían en las empresas... directivos creen que ese porcentaje
supera el 90%

19
594,0
$ 7.803.372

126.654
320.543

No Definida

www.litoralpress.cl


